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Centar u Varaždinu bogatiji je za 20 četvero-jezgrenih strojeva Končar-INEM-a koji 

će se koristiti u pokretanju najzahtjevnijih Microsoftovih aplikacija. 

Končar-INEM, domaći proizvođač računala, opremio je učionicu Microsoftovog 

poslovno-tehnološkog centra u Varaždinu s 20 četvero-jezgrenih radnih stanica 

Končar Electra 4e. Računala će polaznicima edukacijskih tečajeva omogućiti 

pokretanje najzahtjevnijih okruženja prema Microsoftovom Level 5.5 standardu, koji 

zahtjeva rad više od jedne virtualne mašine istovremeno. Riječ je o najzahtjevnijim 

suvremenim tehnologijama i okruženjima kao što su, među ostalim, Windows Server 

2008, SQL Server 2008, Visual Studio 2008 te Microsoft Dynamics. Končar-INEM će 

Microsoftu pružati i potpunu tehničku podršku za navedena računala tijekom 24 

mjeseca od dana isporuke, uz mogućnost produljenja suradnje i 

zamjene/osvježavanja konfiguracija po završetku tog roka.  

Isporuka računala nastavak je suradnje dviju tvrtki koja je 2005. godine obilježena i 

certifikatom o Zlatnom partnerstvu. O plodnosti suradnje s Microsoftom svjedoče 

zajednički projekti, jedan od kojih je i certifikacija poslužitelja Končar Jasna – 

rješenja koje je prvo u regiji dobilo certifikat za Microsoft Windows Server 2003 



operacijski sustav. 

 

„Microsoftu je jedna od glavnih strateških smjernica podrška i poticanje razvoja 

hrvatske IT industrije i hrvatskih IT tvrtki. U tom kontekstu razvijamo i partnerstvo s 

tvrtkom Končar-INEM, rezultat čega je i suradnja u opremanju Poslovno-tehnološkog 

centra u Varaždinu. Ta suradnja ima dvostruku dobrobit – opremanjem učionica 

posljednjim tehnologijama na polju hardvera i softvera, Končar-INEM i Microsoft su 

polaznicima pružili mogućnost korištenja naprednih i inovativnih rješenja. S druge 

strane, sama činjenica kako radne stanice zadovoljavaju Microsoftove najviše 

standarde govori konkurentsku spremnost i tržišnu poziciju tvtrke Končar-INEM koja 

prati trendove i razvoj IT industrije i svojim rješenjima doprinosi razvoju hrvatskog 

IT sektora i gospodarstva općenito,“ izjavio je Davor Majetić, direktor tvrtke 

Microsoft Hrvatska.  

Cilj Microsoftovog poslovno-tehnološkog centra u Varaždinu, koji je krajem prošle 

godine obilježio drugu godišnjicu rada, jest stvaranje održivih malih i srednjih tvrtki u 

segmentu informacijskih tehnologija i telekomunikacija. U centru se održava obuka 

te pruža tehnička pomoć vezana uz širok raspon tema o razvoju poslovanja 

(primjerice, upravljanje projektima, financije, promidžba, izvoz i organizacijski 



razvoj). Centar je ustrojen prema modelu postojećih Microsoftovih razvojnih centara 

u Europi, kao što je to slučaj u Danskoj ili Španjolskoj te je, kao takav, uskladiv s 

drugim oblicima razvojnih centara ostalih proizvođača. Varaždinski centar ujedno 

služi i kao model za eventualno buduće osnivanje sličnih razvojnih centara u regiji.  

„Suradnja s tvrtkom Microsoft Hrvatska oduvijek je bila uspješna i na obostrano 

zadovoljstvo. Taj trend nastavlja se i u ovoj poslovnoj godini, koju smo započeli 

isporukom novih strojeva za potrebe varaždinskog poslovno-tehnološkog centra. 

Vjerujemo kako će radne stanice polaznicima omogućiti lakše i brže ovladavanje 

složenim Microsoftovim tehnologijama, uz poslovičnu pouzdanost i kvalitetu računala 

marke Končar. Osim nabavke strojeva u intenzivnim smo razgovorima oko daljnjih 

mogućnosti suradnje, među kojima bih svakako istakao projekt certifikacije prvog 

poslužitelja za Microsoft Windows Server 2008 operacijski sustav, kao i daljnji razvoj 

niza programskih paketa temeljenih na Microsoftovoj platformi kao što su Pravnik, 

Sustav za upravljanje ljudskim resursima i drugi,“ izjavio je Nikica Mikulandra, 

direktor poslovne jedinice ICT tvrtke Končar - INEM.  

U prvih šesnaest mjeseci rada Microsoftovog poslovno-tehnološkog centra, oko 200 

nezavisnih proizvođača softvera razvilo je više od 45 proizvoda, a dvadesetak tvrtki 

dobilo je pomoć u svom početnom razvojnom periodu. Program centra omogućio je 

obrazovanje, pomoć i podršku za gotovo tisuću polaznika raznih treninga, seminara i 

radionica. Polaznici iz devet europskih zemalja, uključujući i Hrvatsku, prisustvovali 

su na više od osamdeset programa s područja tehnologija razvoja i održavanja 

informacijskih sustava, upravljanja projektima, timovima i rizicima te savladavanje 

komunikacijskih i prodajnih vještina, kao i vještina uspješnog pregovaranja.  

„Suvremena informatička oprema tvrtke Končar-INEM dodatno će doprinijeti kvaliteti 

obrazovanja, budući će se Microsoftove postojeće i nadolazeće tehnologije i sustavi 

pouzdano pokretati unutar tih brzih okolina. Takvo okruženje će polaznicima, uz 

udobniji rad, osigurati kvalitetan i brži dolazak do konačnih rezultata, te im omogućiti 

da ostanu ukorak s posljednjim informatičkim tehnologijama i znanjima,“ naglasio je 

Tomislav Bronzin, voditelj Microsoft poslovno-tehnološkog centra u Varaždinu.  



Radne stanice Končar Electra 4e pokreću Intel Core 2 Quad Q6600 procesori radnog 

takta 2,4 GHz. Strojevi su opremljeni s četiri gigabajta radne memorije, nVidia 

Quadro FX570 grafičkim karticama, 500-gigabajtnim čvrstim diskovima te optičkim 

pogonima. Smješteni su u kućište midi formata, a struju crpe iz napajanja snage 550 

watta. Računala za potrebu Hands-on-Laba pokreće Microsoftov Windows Vista 

Business operacijski sustav.  

Kako bi osigurao zadovoljavajuću nastavu, Microsoft od dobavljača zahtijeva 

udovoljavanje određenim hardverskim zahtjevima. Level 5.5 razina je najviša razina 

hardverskih uvjeta pod kojom se podrazumijevaju Pentium IV ili ekvivalent 

procesora, najmanje dva čvrsta diska kapaciteta 40 GB i 7200 okretaja u minuti, 

najmanje 2 GB memorije, CD-ROM DVD jedinica, 10/100 Mb/s full duplex mrežni 

adapter, zvučna kartica, najmanje 16MB video memorije, super VGA ekran i PCI 2.1 

port. Level 5.5 razina je nužna za Microsoft Dynamics tečajeve na kojima se 

istodobno koristi više od jednog virtualnog računala. 

 


